

離島區議會
文件 IDC 56/2015 號

有關發展大嶼山將令交通配套失衡的提問

黃福根議員通知本會，在本年 6 月 22 日舉行的離島區議會會議上，他將會提出以下提問：

“ 近年，每逢假日，離島區各大小島嶼均成為香港市民的郊遊渡假勝地。離島各航線的渡輪碼頭都出現人潮，而大嶼山東涌巴士總站及大嶼山各村落的巴士站，更是人頭湧湧。發展大嶼山將吸引更多人前往大嶼山，在規劃及配套設施時，發展局、規劃署及運輸署等政府部門有否探討大嶼山交通配套失衡的問題？又將如何應對區內居民對交通服務的需求？

2015年的暑假將至，市民已開始前往大嶼山行山、游泳、踏單車、摸蜆，更有過夜露營的旅客，使大嶼山各區人潮不絕，各條巴士線及渡輪航線已出現人潮。他以5月1日勞動節假期為例表示，由於遊人眾多，巴士公司要不斷加班，才能疏導人潮。因此，本人希望新渡輪及大嶼山巴士公司(“嶼巴”)考慮假日的情況，採取措施以紓緩假日期間區內居民在交通上的苦況。

本人懇請各有關政府部門及機構派代表出席會議，回應上述訴求。 ”

離島區議會秘書處

檔號：IS 143/1/01

IS 141/4/02

日期：2015 年 5 月 6 日